



કર્ણાવતી મેટ્રો

KARNAVATI METRO DAILY

RNI No. : GUJGUJ/2011/40646 ★ વર્ષ-૯ ★ અંક-૮૭ ★ તા. ૨૪-૦૧-૨૦૨૦ ★ શુક્રવાર ★ પાના-૪ ★ કિંમત રૂ. ૧-૦૦ ★ વાર્ષિક લવાજમ રૂ. ૩૦૦

માલિક, મુદ્રક, પ્રકાશક અને તંત્રી : મનોજ પ્રજાપતિ, - કાર્યાલય : પ.દ., કાપડીયા એસ્ટેટ માર્કેટ, રતનપોળ, ગોલવાડ, અમદાવાદ. મો. : ૮૭૫૮૨૦૬૩૭૧ Email:karnavtimetro1@yahoo.in ★ ન્યાય ક્ષેત્ર અમદાવાદની કોર્ટ રહેશે

સીએએને મોટા ફેરફારોની જરૂર છે : શશી થરુર

નાગરિક સુધારા કાનૂન વિરુદ્ધની દરખાસ્ત રાજકીય ચાલ : થરુર

કાનૂને નાગરિકત્વના સંબંધમાં ધર્મના નામે બંધારણનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે : દેશમાં વહેંચાયેલા મોરચાને બદલે સંયુક્ત મોરચો રજૂ કરવો વધુ સારું રહેશે : થરુર

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) કોલકાતા, તા. ૨૩ કોંગ્રેસ શાસિત પંજાબ અને ડાબેરી આગેવાનીવાળી કેરળ વિધાનસભામાં સીએએ વિરુદ્ધ દરખાસ્તો લાવવામાં આવી છે અને મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ અને છત્તીસગઢ ઉપરાંત પશ્ચિમ બંગાળમાં પણ તેની વિરુદ્ધ યોજનાઓ ચાલી રહી છે, કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અને સાંસદ શશી થરુરે કહ્યું છે કે સીએએ વિરુદ્ધ દરખાસ્ત લાવવાની વાત ફક્ત રાજકીય પ્રેરિત છે. થરુરે કહ્યું કે સુધારેલા નાગરિકત્વ અધિનિયમ (સીએએ) વિરુદ્ધ ઠરાવ પસાર કરવાના પ્રયત્નોના પગલા રાજકીય રીતે પ્રેરિત છે કારણ કે નાગરિકત્વ આપવામાં તેમની ભાગ્યે જ ભૂમિકા હતી. સાંસદે કહ્યું હતું કે રાષ્ટ્રીય વસ્તી રજિસ્ટર (એનપીઆર) ના અમલીકરણમાં રાજ્યોની મહત્ત્વની ભૂમિકા રહેશે અને કેન્દ્રમાં માનવ

સંસાધનોનો અભાવ હોવાના કારણે દેશભરમાં સ્થિત એનઆરસીનો સમાવેશ થાય છે, તેથી ફક્ત તેમના અધિકારીઓ જ કાર્ય પૂર્ણ કરશે. તમને જણાવી દઈએ કે, અગાઉ કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા કપિલ સિંભલે એમ પણ કહ્યું હતું કે કોઈ પણ રાજ્ય સીએએના અમલીકરણને નકારી શકે નહીં કારણ કે સાંસદ પહેલા જ તેને પાસ કરી ચૂકી છે. જોકે, પછી તેમણે કહ્યું કે તે ગેરબંધારણીય છે. આ એક રાજકીય પગલું છે. સંઘીય સરકાર માત્ર નાગરિકત્વ આપે છે અને તે સ્પષ્ટ છે કે કોઈ પણ રાજ્ય નાગરિકત્વ આપી શકતું નથી, તેથી તેનો અમલ કરવા અથવા ન કરવા સાથે તેમનો કંઈ લેવાદેવા નથી. તેમણે કહ્યું, 'તેઓ (રાજ્યો) ઠરાવો પસાર કરી શકે છે અથવા કોર્ટમાં જઈ શકે છે, પરંતુ તેઓ વ્યવહારિક શું કરી શકે છે? રાજ્ય સરકારો એમ કહી શકતા નથી કે તેઓ સીએએ લાગુ કરશે નહીં, તેઓ એમ કહી શકે

છે કે તેઓ એનપીઆર-એનઆરસી લાગુ કરશે નહીં કારણ કે તેમાં તેમની મહત્ત્વની ભૂમિકા હશે. 'તમને જણાવી દઈએ કે થરુરની પાર્ટીના સહયોગી કપિલ સિંભલે ગયા અઠવાડિયે એમ કહીને હંગામો કર્યો હતો કે કોઈ પણ રાજ્ય સીએએના અમલીકરણને નકારી શકે નહીં, કેમ કે સાંસદ પહેલાથી જ તેને પાસ કરી ચૂકી છે. બાદમાં, તેમણે તેને 'ગેરબંધારણીય' ગણાવ્યો અને સ્પષ્ટ કર્યું કે તેમના વલણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. થરુરે કહ્યું હતું કે તેની વિરુદ્ધ થયેલા પ્રદર્શનને 'અસ્પષ્ટ' કરવામાં આવ્યા નથી કારણ કે સુપ્રીમ કોર્ટે સીએએ પર સ્ટેનો આદેશ આપ્યો નથી. તેમણે સર્વોચ્ચ અદાલતના પાંચ ન્યાયાધીશોની બંધારણની બેંચની રચનાના નિર્ણયને આવકાર્યો હતો. થરુરે કહ્યું, "આ કાયદાએ નાગરિકત્વના સંબંધમાં ધર્મના નામે બંધારણનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે ... પરંતુ પાંચ

ન્યાયાધીશોની ખંડપીઠ ઓછામાં ઓછી બધી દલીલો સાંભળશે અને તેની યોગ્યતાઓ પર વિચાર કરશે." આ મૂળભૂત મતભેદને દૂર કરવાનો આ એકમાત્ર રસ્તો છે. 'ટાટા સ્ટીલ કોલકાતા સાહિત્ય સભા'માં ભાગ લેવા અહીં આવેલા થરુરે કહ્યું, 'આ કાયદાને અમલમાં મુકવા ન દેવાના માત્ર બે જ રસ્તો છે - પ્રથમ, જો સુપ્રીમ કોર્ટ તેને ગેરબંધારણીય અને રદીઓ જાહેર કરે અને બીજું, જો સરકાર પોતે જ તેને રદ કરો હવે બીજો વિકલ્પ સધર નથી કારણ કે ભાજપ તેની ભૂલો ક્યારેય સ્વીકારશે નહીં. થરુરે કહ્યું કે વિરોધ મુખ્યત્વે આપમેળે શરૂ થઈ ગયો છે અને જો સરકાર સ્પષ્ટ કરે કે કોઈ પણ ધર્મને નિશાન બનાવવામાં નથી તો ઘણા લોકો વિરોધ કરવા માટેનું કારણ નહીં રાખે. જોકે, તેમણે કહ્યું કે સરકારે સીએએમાંથી ધર્મ કલમ દૂર કરવા કરતાં ઘણું વધારે કરવાની જરૂર છે. થરુરે કહ્યું, "તેમને કહેવાની જરૂર છે કે અમે જન્મ સ્થળ અને નાગરિકત્વ વિશે પ્રશ્નો નહીં પૂછીએ અને એનઆરસી તૈયાર કરીશું નહીં." તેમણે દેશના વિરોધી પક્ષો વિશે કહ્યું કે ભારતીય રાજકારણમાં તેમના

મોટે ક્યારેય એક થવું સરળ નહોતું કારણ કે કેન્દ્રમાં ઘણી પાર્ટીઓનું વલણ હોઈ શકે પરંતુ રાજ્યોમાં તેમનું વલણ બદલાઈ શકે છે. થરુરે કહ્યું, "મારા મતે દેશમાં વહેંચાયેલા મોરચાને બદલે સંયુક્ત મોરચો રજૂ કરવો વધુ સારું રહેશે." પાર્ટીના પુનરુત્થાનમાં હાલના નેતૃત્વની ભૂમિકા અને ગાંધી પરિવાર વિશે પૂછવામાં આવતા થરુરે કહ્યું કે

અન્ય તમામ આરોપી એનઆઈએના રિમાન્ડ પર દેવિન્દરસિંહ ૧૫ દિવસના એનઆઈએ રિમાન્ડ ઉપર ૧૧ જાન્યુઆરીએ ત્રણ હિંજબુલ મુજાહિદીન ત્રાસવાદીઓ સાથે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી : નવી વિગતો ખુલશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) જમ્મુ, તા. ૨૩ જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસના ડીએસપી દેવીન્દર સિંહની સાથે બરતરફ થયેલા આતંકવાદીઓ અને ત્રણ અન્યને એનઆઈએ કોર્ટ ૧૫ દિવસના રિમાન્ડ પર મોકલી દીધા છે. ડીએસપી સહિત ચારેય આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સમજાવો કે દેવીન્દર સિંહને ૧૧ જાન્યુઆરીએ ત્રણ હિંજબુલ મુજાહિદીન આતંકવાદીઓ સાથે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ગુરુવારે એનઆઈએ ટ્રાન્સિજટ રિમાન્ડ પર દેવિન્દર સિંહ સાથે જમ્મુ પહોંચ્યો હતો. તેને અહીંની એનઆઈએ કોર્ટમાં રજૂ કર્યો. કોર્ટે તમામ આરોપીઓને ૧૫ દિવસના એનઆઈએ રિમાન્ડ પર મોકલી દીધા છે. ડીએસપી પર આરોપ છે કે તે ત્રણ આતંકીઓને જમ્મુ લઈ ગયો હતો, જ્યાંથી આ ત્રણેય દિલ્હી તરફ ગયા હોત. કારમાંથી દારૂગોળો પણ મળી આવ્યો હતો. આ અગાઉ એનઆઈએએ બુધવારે શ્રીનગરમાં દેવીન્દરના ઘરે દરોડો પાડ્યો હતો. દરોડા દરમિયાન એજન્સીને ૭.૫ લાખ રૂપિયાની રોકડ, એક નકશો અને કેટલાક સંવેદનશીલ દસ્તાવેજો મળી આવ્યા છે. દેવીન્દર સિંહ સિવાય, એનઆઈએ શ્રીનગરના ગુલશનગર સ્થિત એક ડોક્ટરના ઘરે પણ દરોડો પાડ્યો હતો. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, દરોડામાં એજન્સીને કંઈ પણ વાંધાજનક લાગ્યું નથી. આરોપીને હિંજબુલના ત્રણ આતંકવાદીઓ સાથે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસમાંથી બરતરફ કરાયેલા ડીએસપી દેવિન્દર સિંહને ૧૧ જાન્યુઆરીએ હિંજબુલ મુજાહિદીનના ત્રણ આતંકવાદીઓ સાથે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. દેવીન્દર ત્રણે આતંકવાદીઓ સાથે કારમાં હાજર હતો. ડીએસપીનો આરોપ છે કે તે ત્રણેયને જમ્મુ લઈ ગયો હતો, જ્યાંથી આ ત્રણેય દિલ્હી તરફ ગયા હોત. કારમાંથી દારૂગોળો પણ મળી આવ્યો હતો. જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસના ડીએસપી દિલ્હીમાં ભલામણ પર આકેસની તપાસ રાષ્ટ્રીય તપાસ એજન્સી (એનઆઈએ) ને સુપરત કરવામાં આવી હતી. એજન્સીએ ૧૮ જાન્યુઆરીએ ડીએસપી અને ધરપકડ કરાયેલા ત્રણ આતંકવાદીઓ સાથે તાજો કેસ નોંધ્યો હતો. આ સિવાય ૨૦૦૧ ની સંસદના હુમલામાં ગુમચર એજન્સીઓ પણ દેવીન્દર સિંહની લિક્સ શોધી રહી છે. વર્ષ ૨૦૧૩ માં સંસદના હુમલાના દોષી અફઝલ ગુરુએ દેવિન્દર સિંહે આરોપ લગાવ્યો હતો કે તેણે મને પાકિસ્તાન આતંકવાદી દિલ્હી લઈ જવા માટે દબાવ્યું હતું. સંસદના હુમલામાં મોહમ્મદ સહ આરોપી હતો.

પ્રધાન ન હોત તો એઆઈ માટે બોલી લગાવી હોત એર ઈન્ડિયાના દ્વિપક્ષીય સેવા કરારો ખુબ સારા છે : ગોયેલ

યોગ્ય સંચાલન અને જરૂરી ફેરફારો પછી એર ઈન્ડિયા સોનાની ખાણ જેવી છે : વાણિજ્ય અને રેલપ્રધાન ગોયેલ નવીદિલ્હી, તા. ૨૩ પિયુષ ગોયેલે દાવોસમાં આયોજિત વર્લ્ડ ઈકોનોમિક ફોરમના અધિવેશનમાં કહ્યું હતું કે જો હું પ્રધાન ન હોત તો એર ઈન્ડિયા માટે બોલી લગાવી હોત. ગોયેલ મોટી સરકારમાં વાણિજ્ય અને રેલવે પ્રધાન છે. 'સ્ટ્રેટેજિક આઉટલુક ઈન્ડિયા' સત્રમાં તેમને એર ઈન્ડિયા, બીપીસીએલ અને જાહેર ક્ષેત્રના અન્ય ઉપક્રમોના ડિસઈન્વેસ્ટમેન્ટ વિશે પ્રશ્નો પૂછવામાં આવ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે જ્યારે આપણે પહેલી વાર સત્રમાં આવ્યા ત્યારે અર્થવ્યવસ્થા ખૂબ જ ખરાબ હાલતમાં હતી. ગોયેલે કહ્યું કે સત્રમાં આવ્યા પછી અમે ઘણા સુધારા કર્યા અને અર્થવ્યવસ્થાને પાટા પર લાવી. જો તે સમયે આ સરકારી ઉપક્રમોનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હોત, તો તેને યોગ્ય ભાવ મળ્યો ન હોત. તે જ સમયે, તેમણે એર ઈન્ડિયાના ડિસઈન્વેસ્ટમેન્ટ વિશે કહ્યું કે, જો હું પ્રધાન ન હોત તો હું એર ઈન્ડિયા માટે બોલી લગાવી શકત. તેમણે કહ્યું કે એર ઈન્ડિયાના દ્વિપક્ષીય સેવા કરાર ખૂબ સારો છે. જો તે નવા વિમાનને શામેલ કરે છે અને મેનેજમેન્ટને વધુ કાર્યક્ષમ બનાવે છે, તો તે સોનાની ખાણ જેવું છે. માહિતી માટે, અમને જણાવી દઈએ કે દ્વિપક્ષીય હવાઈ

નિર્ભયા કેસમાં ડેથ વોરંટ જારી કરનાર જજની સુપ્રીમમાં બદલી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ તાજેતરમાં દિલ્હીમાં ૨૦૧૨ માં નિર્ભયા ગેંગરેપ અને મર્ડર કેસના ચાર દોષિતો સામે ડેથ વોરંટ જારી કરનાર સેશન જજની બદલી કરવામાં આવી છે. દિલ્હી હાઈકોર્ટના રજિસ્ટ્રાર જનરલ દ્વારા પટિયાલા હાઉસ કોર્ટને લખેલા પત્રમાં એમ કહેવામાં આવ્યું છે કે એડિશનલ સેશન જજ સતીશકુમાર અરોરાને એક વર્ષ માટે એડિશનલ રજિસ્ટ્રાર તરીકે સુપ્રીમ કોર્ટમાં ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યા છે. નોંધનીય છે કે નિર્ભયા ગેંગરેપના દોષીઓને ૧ ફેબ્રુઆરીના રોજ સવારે ૬ કલાકે ફાંસી આપવાની છે. સ્થાનાંતરણ પહેલાં નિર્ભયા બળાટકાર કેસ સિવાયના અન્ય કેસોની સુનાવણી કરી રહી હતી. આ કેસ ટૂંક સમયમાં બીજા જજને રિફર કરવામાં આવે તેવી સંભાવના છે. બીજી તરફ નિર્ભયા કેસમાં દોષીઓને માફ કરવામાં આવે તેવું સૂચન કરવા વરિષ્ઠ વકીલ ઈન્દિરા જયસિંગના નિવેદન પર હંગામો થયો છે. અગાઉ નિર્ભયાના માતા-પિતાએ તેનો પર હુમલો કર્યો હતો અને હવે આ મામલે અભિનેત્રી કંગના રાનાઉતે કુદકો લગાવ્યો છે. કંગનાએ એડવોકેટ જયસિંગના મોતની સજાને સમર્થન આપવાના નિવેદનની કડક નિંદા કરી હતી. કંગનાએ કહ્યું, 'જેણે બળાટકાર કર્યો તે સગીર નથી. આવા લોકોને કોસોડ પર મારવા જોઈએ. તે જ સમયે, કંગનાએ જયસિંહ પર ટિપ્પણી કરતાં કહ્યું કે 'તે મહિલા (ઈન્દિરા જયસિંહ) ને તે છોકરાઓ સાથે ૪ દિવસ જેલમાં રાખો. તેઓ રાખવા જોઈએ, તેઓની જરૂર છે. એવી સ્ત્રીઓ જેઓ આવી દયા કરે છે. આવી મહિલાઓના ગભાંશયમાંથી આવી મહિલાઓ બહાર આવે છે. બીજી તરફ, નિર્ભયાની માતા આશાદેવીએ કંગનાને ફાંસી પર ટેકો આપવા બદલ તેમનો આભાર માન્યો હતો. તેમણે કહ્યું, 'હું કંગના રાનાઉતનાં નિવેદનથી સંમત છું. હું તેમનો આભાર માનું છું કોઈની જેમ મહાન બનવા નથી માંગતો. હું

એક માતા છું અને સાત વર્ષ પહેલા મારી પુત્રીની હત્યા થઈ છે અને મને ન્યાય જોઈએ છે.'

એએપી-કોંગ્રેસે શાહીન બાગ જેવા મિની પાકિસ્તાન બનાવ્યા

નવીદિલ્હી, તા. ૨૩ દિલ્હીની ચૂંટણીમાં પણ પાકિસ્તાનની એન્ટી થઈ ગઈ છે. દિલ્હીની ચૂંટણીને હિન્દુસ્તાન વિરુદ્ધ પાકિસ્તાન ગણાવતાં તેમણે કહ્યું કે ૮ ફેબ્રુઆરીએ મતદાનનો દિવસ બંનેમાં ભવ્ય પ્રસંગ બનશે. મિશ્રાએ સિસોદિયાના નિવેદનમાં ૮૫૦ કર્તુ હતું કે, 'આપ અને કોંગ્રેસે શાહીન બાગ જેવા મિની પાકિસ્તાન બનાવ્યા છે. તેના જવાબમાં, હિન્દુસ્તાન ૮ ફેબ્રુઆરીએ ભા રહેશે. દેશનો હોજારે પણ ભારતમાં પાકિસ્તાનને ઉછેરે ત્યારે દેશભક્ત ભારત ઉભું થાય.' હકીકતમાં, સિસોદિયાએ શાહીન બાગના વિરોધીઓ માટે પોતાનું સમર્થન વ્યક્ત કર્યું હતું. જેના જવાબમાં કપિલ મિશ્રાએ આ પ્રદર્શનને પાકિસ્તાની હુલ્લડખોરોએ દિલ્હી પર કબજો ગણાવ્યો હતો. મિશ્રાએ સોશિયલ મીડિયા પર તેમના નિવેદનથી સંબંધિત ઘણી ન્યૂઝ ક્લિપ્સ પણ શેર કરી છે. તેમણે એક ટ્વીટ કરીને કહ્યું કે ૮ ફેબ્રુઆરીએ દિલ્હીના રસ્તાઓ પર હિન્દુસ્તાન વિ પાકિસ્તાન હશે. તેમણે ટ્વીટ કર્યું, 'ભારત વિરુદ્ધ પાકિસ્તાન, ૮ ફેબ્રુઆરી, દિલ્હી. ભારત અને પાકિસ્તાન ૮ ફેબ્રુઆરીએ દિલ્હીના માર્ગો પર ટકરાશે. બીજા એક ટ્વીટમાં તેમણે લખ્યું કે, 'પાકિસ્તાનની એન્ટી શાહીન બાગમાં થઈ છે. શાહીન બાગના પ્રદર્શનમાં, મિશ્રા સીધા ચૂંટણી પ્રચારમાં હિન્દુ-મુસ્લિમ ભાષાનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે.

લોકેશ રાહુલે વિકેટકીપર તરીકેની પ્રેક્ટિસ શરૂ કરી

ઓકલેન્ડ, તા. ૨૩ ભારત અને ન્યુઝીલેન્ડ વચ્ચે ૫ મેચની ટી ૨૦ શ્રેણી શુક્રવારથી શરૂ થશે. પ્રથમ ટી-૨૦ ઓકલેન્ડમાં રમાશે. દરમિયાન ભારતીય ક્રિકેટ બોર્ડ (બીસીસીઆઈ) એ એક વીડિયો શેર કર્યો છે. વીડિયોમાં લોકેશ રાહુલ વિકેટકીપિંગની પ્રેક્ટિસ કરતો જોવા મળી રહ્યો છે. વીડિયો શેર કરતી વખતે બીસીસીઆઈએ લખ્યું કે, 'રાહુલ પોતાનાં ગ્લોબ્લ તૈયાર રાખતો હોય છે?' આ વીડિયોને દિવટર પર ૨૪ હજારથી વધુ લોકોએ જોયો છે. કોહલીએ પહેલેથી જ સંકેત આપ્યા હતા કે રાહુલ ટી-૨૦માં પણ કેપ્ટન રહેશે. તેણે વ્યાજબી પ્રદર્શન કર્યું છે અને ટીમને યોગ્ય સંતુલન પ્રદાન કર્યું છે. ટીમ ઈન્ડિયાના કેપ્ટન વિરાટ કોહલીએ સૂચવ્યું હતું કે રાહુલ ટી-૨૦ માં વિકેટકીપિંગ પણ કરી શકે છે, ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની વનડે સિરીઝમાં કર્યું હતું. કોહલીએ સ્પષ્ટ કરી દીધું છે કે રાહુલ વનડેમાં નંબર-૫ અને ટી-૨૦ માં ટોપ ઓર્ડર પર બેટિંગ કરશે. જો રાહુલ વિકેટકીપિંગ સંભાળે તો ઋષભ પંતને ટીમમાં તક આપવી મુશ્કેલ બની રહેશે. તે જ સમયે, શિખર ધવનની જગ્યાએ ટીમમાં શામેલ સંજી સેમસનને પણ તક આપવી મુશ્કેલ છે. એટલું જ નહીં, રવિન્દ્ર જાડેજા અથવા તો વોશિંગ્ટન સુંદરને તક મળશે. પિય સીમ-મેટ્રીપૂર્ણ છે, જેમાં ૩ ગતિ સુધી સમાવિષ્ટ કરવાની મંજૂરી છે.

તંત્રી લેખ.....

નિર્ભયાના દોષિતોની સુરક્ષા પર રોજ ૫૦ હજારનો ખર્ચ

નિર્ભયા ગેંગ રેપ અને હત્યા કેસના ચારેય દોષિતોની સુરક્ષા પર હાલમાં જેલ વહીવટીતંત્ર દ્વારા દરરોજ ૫૦ હજાર રૂપિયા ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ ખર્ચ એ જ દિવસે શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા હતા જે દિવસે તેમને ફાંસી પર લટકાવી દેવા માટે રૂબરૂ જારી કરવામાં આવ્યા હતા. સેલની બહાર ૨૪ કલાક તૈનાત કરવામાં આવેલા ૩૨ સુરક્ષા ગાર્ડ તેમજ ફાંસી આપવા માટે કરવામાં આવી રહેલા અન્ય કામો પર આ પૈસા ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યા છે. સિક્યુરિટી ગાર્ડની દર બે કલાકમાં નોકરી બદલાઈ રહી છે. સિક્યુરિટી ગાર્ડ આરામ કરી શકે તે માટે તેમના શિફ્ટ બદલી દેવામાં આવે છે. સેલની બહાર રહીને પોતાની નજર સતત રાખી શકે તે માટે આ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે. જેલ સુનોના કહેવા મુજબ ચારેય કાલિલને તિહારની જેલ નંબર ૩માં અલગ અલગ સેલમાં રાખવામાં આવ્યા છે. દરેક દોષિતના સેલની બહાર બે સિક્યુરિટી ગાર્ડ તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી એક હિન્દી અને અંગ્રેજી જ્ઞાન ધરાવનાર તમિળનાડુ સ્પેશિયલ પોલીસના જવાનો તેમજ એક તિહાર જેલના જવાનો હોય છે. દરેક બે કલાકમાં ગાર્ડને આરામ આપવામાં આવે છે. શિફ્ટ બદલાઈ ગયા બાદ બીજા ગાર્ડને તૈનાત કરી દેવામાં આવે છે. દરેક એક કેદી માટે ૨૪ કલાક માટે આઠ આઠ સિક્યુરિટી ગાર્ડ તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. એટલે કે ચાર કેદીઓ માટે કુલ ૩૨ ગાર્ડ તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. આ તમામ ગાર્ડ ૨૪ કલાકમાં ૪૮ કલાક સુધી કામ કરી રહ્યા છે. જેલ અધિકારીઓએ કહ્યું છે કે ૩૫ વોર્ટ જારી થઈ ગયા પહેલા તેમને અન્ય કેદીઓ સાથે રાખવામાં આવ્યા હતા. જો કે ૩૫ વોર્ટ જારી કરવામાં આવ્યા બાદ જેલમાં આપઘાત ન કરી લે તે માટે અથવા તો કોઈ ભાગી જવાના પ્રયાસ ન કરવામાં આવે તે માટે સુરક્ષા મજબૂત કરવામાં આવી છે. કોઈ ગતિવિધી ન કરે તે માટે પણ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. દરેક બે કલાકની શિફ્ટમાં ડબલ ગાર્ડ મુકવામાં આવ્યા છે. સાથે સાથે સીસીટીવી પણ રાખવામાં આવ્યા છે. તમામ લોકો જાણે છે કે તેમને ફાંસી આપવા માટેની નવી તારીખ નક્કી કરવામાં આવી ચુકી છે. પહેલી ફેબ્રુઆરીના દિવસે તેમને ફાંસી આપવામાં આવનાર છે. હવે જલ્દાને ૩૦મી જાન્યુઆરીના દિવસે બોલાવવામાં આવી રહ્યા છે. જેથી તેમને ફાંસી આપતા પહેલા ટ્રાયલ પણ કરી શકે. બુધવારના દિવસે એટલે કે ગઈકાલે વખત અને વિનયના પરિવારના સભ્યોએ જેલમાં તેમની સાથે વાત કરી હતી. બુધવારના દિવસે પણ તેમની મુલાકાત કરાવવામાં આવી હતી. નિર્ભયાના મામલે ઉડી તપાસનો દોર ચાલ્યો હતો.

તમામ કાયદાકીય પ્રક્રિયા હવે પૂર્ણ કરવામાં આવી ચુકી છે. દોષિતો માટે હવે વિકલ્પો રહ્યા નથી. તેમની તમામ પ્રકારની અરજીઓને ફગાવી દેવામાં આવી છે. જાણકાર લોકોના કહેવા મુજબ તેમના માટે હવે બચવાની બાબત શક્ય દેખાઈ રહી નથી.

નિર્ભયાના દોષિતોને તેમની છેલ્લી ઈચ્છા સંદર્ભે પુછાયુ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૩ તિહાર જેલમાં રહેલા નિર્ભયાના ચારેય અપરાધીને જેલ વહીવટીતંત્રે હવે નોટીસ ફટકારીને તેમની અંતિમ ઈચ્છા જાણવા માટેના પ્રયાસ કર્યા છે. પહેલી ફેબ્રુઆરીના દિવસે તેમને ફાંસી આપવામાં આવનાર છે ત્યારે તેમના મનની વાત જાણવા માટેના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. ફાંસી પહેલા તેઓ કોને અંતિમ વખત મળવા માંગે છે.

તેમના નામ પર જો કોઈ પ્રોપર્ટી છે તો અન્ય કોઈના નામ પર ટ્રાન્સફર કરવા માટે ઈચ્છુક છે કે કેમ તે બાબત પણ જાણવા માટેના પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે. કોઈ ધાર્મિક પુસ્તક વાંચવા માંગે છે કે કેમ તે અંગે પણ તેમની ઈચ્છા જાણવા માટેના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. જેલ તંત્ર દ્વારા કહેવામાં આવ્યું છે કે આ તમામ પૈકી કોઈ ઈચ્છા છે તો આ ઈચ્છા તેમની પૂર્ણ કરવામાં આવી શકે છે. બીજી બાજુ એવા હેવાલ મળ્યા છે કે ચારેય દોષિત ભયભીત થયેલા છે. ચાર પૈકી એકે જીવન ખતમ થવાના

ટીમ ઈન્ડિયાની વિદેશી જમીન પર ટ્વેન્ટી-૨૦ શ્રેણી જીતવા પડકાર

ભારત-ન્યુઝીલેન્ડની વચ્ચે આજથી ટ્વેન્ટી જંગ ખેલાશે : ભારે રોમાંચ

ન્યુઝીલેન્ડની જમીન પર પ્રથમ ટ્વેન્ટી-૨૦ શ્રેણી જીતવા માટે ભારતીય ટીમ તૈયાર : ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ઘરઆંગણે જીત બાદ ખેલાડીઓનો જુસ્સો આસમાને

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) માર્ગ સરળ રહેનાર નથી. ટીમ ઈન્ડિયા હજુ સુધી ન્યુઝીલેન્ડની જમીન પર કોઈ શ્રેણી જીતી શકી નથી. ન્યુઝીલેન્ડની ટીમના તમામ ખેલાડીઓ પણ ઘરઆંગણે જોરદાર દેખાવ કરવા માટે સજ્જ દેખાઈ રહ્યા છે. ટીમ ઈન્ડિયાના તમામ નબળા દેખાવ પણ ન્યુઝીલેન્ડ સામે કરેલા છે. જે પૈકી ભારતીય ટીમે તેના ઈતિહાસમાં ટ્વેન્ટી ક્રિકેટમાં સૌથી ઓછો જુમલો પણ ન્યુઝીલેન્ડની ટીમે જ ૭૯ રનનો વિકેટ ૧૨૬ રન કર્યા હતા. ભારતીય ટીમ હવે પ્રથમ ટ્વેન્ટી શ્રેણી જીતવા માટેના પ્રયાસમાં છે. ટીમ ઈન્ડિયાના તમામ ખેલાડીઓ જોરદાર દેખાવ કરવા માટે આશાવાદી છે. ઓકલેન્ડમાં ભારતીય ટીમ પહોંચી ગયા બાદ જોરદાર પ્રેક્ટીસ કરી રહી છે. ઓકલેન્ડમાં હાલમાં વિરાટ કોહલીએ સાથી ખેલાડીઓની સાથે એક ફોટો દિવર પર રજૂ કર્યા છે. જેમાં મનીષ પાન્ડે, કેએલ રાહુલ અને રવિન્દ્ર જાડેજાનો સમાવેશ થાય છે. બંને દેશો વચ્ચે રોમાંચક રહી શકે છે. ઓસ્ટ્રેલિયા સામે વનડે શ્રેણી પોતાના નામ પર કરી લીધા બાદ ટીમ ઈન્ડિયા ખુબ ખુશ છે. જો કે ન્યુઝીલેન્ડની જમીન પર ભારતીય ટીમ માટે

શ્રેણીનો વિસ્તૃત કાર્યક્રમ

- (સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) ઓકલેન્ડ, તા. ૨૩ જેની ઉત્સુકતાપૂર્વક ક્રિકેટ ચાહકો રાહ જોઈ રહ્યા છે તે ભારત અને ન્યુઝીલેન્ડ વચ્ચે પાંચ ટ્વેન્ટી મેચોની શ્રેણીની આવતીકાલથી શરૂઆત થઈ રહી છે. પાંચ ટ્વેન્ટી મેચોની શ્રેણીની પ્રથમ મેચ આવતીકાલે ૨૪મી જાન્યુઆરીના દિવસે રમાનાર છે. ભારતીય ટીમ હાલમાં શાનદાર દેખાવ કરી રહી છે. ન્યુઝીલેન્ડની જમીન પર ભારતીય ટીમ હવે પ્રથમ ટ્વેન્ટી શ્રેણી જીતવા માટેના પ્રયાસમાં છે. શ્રેણીનો કાર્યક્રમ નીચે મુજબ છે.
- ◆ ૨૪મી જાન્યુઆરીના દિવસે પ્રથમ ટ્વેન્ટી
 - ◆ ૨૬મી જાન્યુઆરીના દિવસે બીજી ટ્વેન્ટી મેચ
 - ◆ ૨૮મી જાન્યુઆરીના દિવસે ત્રીજી ટ્વેન્ટી મેચ
 - ◆ ૩૧મી જાન્યુઆરીના દિવસે ચોથી ટ્વેન્ટી મેચ
 - ◆ બીજી ફેબ્રુઆરીના દિવસે પાંચમી ટ્વેન્ટી મેચ
 - ◆ પાંચમી ફેબ્રુઆરીના દિવસે પ્રથમ વનડે મેચ
 - ◆ આઠમી ફેબ્રુઆરીના દિવસે બીજી વનડે મેચ
 - ◆ ૧૧મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે ત્રીજી વનડે મેચ
 - ◆ ૨૧મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે પ્રથમ ટેસ્ટ
 - ◆ ૨૮મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે બીજી ટેસ્ટ

ન્યુજીલેન્ડે આઠ અને ભારતે ૩ મેચો જીતી

ભારત-ન્યુઝીલેન્ડ વચ્ચે હજુ સુધી ૧૧ મેચો રમાઈ ચુકી

ભારત અને ન્યુઝીલેન્ડ વચ્ચે આવતીકાલથી ટ્વેન્ટી શ્રેણી શરૂ થઈ રહી છે. આ શ્રેણી રોમાંચક ન્યુઝીલેન્ડની વચ્ચે હજુ સુધી ચાર ટ્વેન્ટી મેચો રમાઈ ચુકી છે. જે પૈકી ન્યુઝીલેન્ડ ત્રણ શ્રેણી જીતી છે. ભારતે એક શ્રેણીમાં જીત મેળવી છે. ન્યુઝીલેન્ડે ટ્વેન્ટી ક્રિકેટમાં પ્રભુત્વ રાખ્યું છે. વર્ષ ૨૦૦૮-૦૯માં તેમની વચ્ચે પ્રથમ ટ્વેન્ટી શ્રેણી રમાઈ હતી. જેમાં ન્યુઝીલેન્ડે ૨-૦થી જીત મેળવી હતી. આવી જ રીતે વર્ષ ૨૦૧૨માં તેમની વચ્ચે બીજી શ્રેણી રમાઈ હતી. આ શ્રેણી પણ ન્યુઝીલેન્ડે ૧-૦થી જીતી લીધી હતી. તેમની વચ્ચે ત્રીજી શ્રેણી ૨૦૧૭-૧૮માં રમાઈ હતી. જેમાં ભારતે ૨-૧થી જીત મેળવી લીધી હતી. તેમની વચ્ચે છેલ્લી શ્રેણી ૨૦૧૮-૧૯માં રમાઈ હતી. જેમાં ન્યુઝીલેન્ડે પોતાના ઘર આંગણે ભારત પર ૨-૧થી જીત મેળવી હતી. આમને સામને ઓવરઓલ વાત કરવામાં આવે તો તેમની વચ્ચે ૧૧ મેચો રમાઈ છે. જે પૈકી ન્યુઝીલેન્ડે આઠ અને ભારતે ત્રણ મેચો જીતી છે. ટીમ ઈન્ડિયાના કોચ અને મહાન ખેલાડી રવિ શાસ્ત્રીએ આશા વ્યક્ત કરતા કહ્યું છે કે ભારતીય ટીમ જોરદાર દેખાવ કરશે. રવિ શાસ્ત્રીના કહેવા મુજબ અમારી ટીમ ટ્વેન્ટી-૨૦ વર્લ્ડ કપ જીતવાના ઈરાદા સાથે આગળ વધી રહી છે. ટીમ ઈન્ડિયાના તમામ ખેલાડીઓ તેમને આપવામાં આવી રહેલી જવાબદારીને અંદા કરવા માટે સંપૂર્ણ તૈયાર છે. ટ્વેન્ટી-૨૦ વર્લ્ડ કપમાં માનસિક સ્થિતિ પણ મજબૂત રહે તે જરૂરી છે

જાપાનની ઓસાકાની પણ આગેકુચ જારી રહી

ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન : ફેડરર જોકોવિક તેમજ અન્યોની કુચ ૨૩ વારની ગ્રાન્ડસ્લેમ ચેમ્પિયન સેરેનાની શાનદાર જીત

ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ટેનિસ ચેમ્પિયનશીપમાં ટોચના ખેલાડીઓની આગેકુચ જારી રહી છે. વર્તમાન ચેમ્પિયન નોવાક જોકોવિક, ૨૦ વખતના ગ્રાન્ડ સ્લેમ ચેમ્પિયન રોજર ફેડરરની આગેકુચ જારી રહી છે. મહિલાઓના વર્ગમાં પ્રથમ ક્રમાંકિત ખેલાડી એરલે બાર્ટી તેમજ ત્રીજી ક્રમાંકિત ખેલાડી નાઓમી ઓસાકા પણ તેની મેચ જીતીને આગેકુચ કરી ચુકી છે. સાત વખતના ચેમ્પિયન અને પ્રથમ ક્રમાંકિત ખેલાડી જોકોવિકે પ્રથમ રાઉન્ડની મેચમાં ઈટો પર એક કલાક અને ૩૫ મિનિટમાં ૬-૧, ૬-૪, ૬-૨થી જીત મેળવી હતી. ૧૫ વર્ષની ગોફની પણ શાનદાર કુચ જારી રહી છે. ચાર ગ્રાન્ડસ્લેમ પૈકીની એક સ્પર્ધા છે. ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન દર વર્ષે મેલબોર્નમાં જાન્યુઆરીના પ્રથમ બે પખવાડિયામાં યોજાય છે. ૧૯૦૫માં ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ચેમ્પિયનશીપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનમાં પુરુષ, મહિલા સિંગલ્સની સ્પર્ધા, મિક્સડ ડબલ્સની સ્પર્ધા, જુનિયર ચેમ્પિયનશીપ, વ્હીલચેર, પૂર્વ ખેલાડીઓની સ્પર્ધા યોજાય છે. ૧૯૮૮ પહેલા આ સ્પર્ધા ગ્રાસકોટ ઉપર રમાતી હતી પરંતુ ત્યારબાદ તેમાં સુધારો કરવામાં આવ્યો હતો. ૧૯૮૮ બાદ મેલબોર્ન પાર્કમાં બે પ્રકારની હાર્ડ કોર્ટ સરફેસનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપન ટેનિસ ચેમ્પિયનમાં બે પ્રકારના ક્વોટ બનાવવામાં આવે છે. ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનનો ઈતિહાસ ખૂબ શાનદાર રહ્યો છે. ઓસ્ટ્રેલિયન ઓપનમાં સૌથી વધારે ચેમ્પિયનશીપ જીતવાનો રેકોર્ડ રોય ઈમર્સને મેળવ્યો છે. ઈમર્સને છ વખત સિંગલ્સ સ્પર્ધા જીતી છે. મહિલા વર્ગમાં આ રેકોર્ડ માર્ગરેટ કોર્ટના નામે છે. માર્ગરેટ કોર્ટે ૧૧ વખત સિંગલ્સ સ્પર્ધા જીતી હતી.

કર્ણાવતી મેટ્રો

આપના લખાણ દ્વારા આપના અવાજને વાચા આપો..... આપે શું કરવાનું રહેશે.

આપની સોસાયટી, આપની પોળ, ચાલી, આપના વિસ્તારોના પ્રશ્નો, સમસ્યાઓ, કાગળની એક બાજુએ સુવાચ્ય અક્ષરે લખી મોકલવાની રહેશે, આપ આપના નિવેદનો, તંત્રીને પત્રો, ટુંકા લેખો, સમસ્યા અને પ્રશ્નોની છણાવટ કરી રજૂઆત સત્વરે મોકલો. આપના લખણ કર્ણાવતી મેટ્રો દૈનિકમાં છપાશે. ઓછા શબ્દે ધારદાર કામની કેડી કંડારો, વીજળી, પાણી, રસ્તા, અનાજ, કેરોસીન, જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુના ભાવ, અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ, પ્રદુષણ અને એવી અનેક સમસ્યાઓની ધારદાર રજૂઆત કરો. સત્વરે કલમ ઉપાડો.....લખો.....અને મોકલો.....નગરના કોઈપણ વિસ્તારના નગરજનોને સળગતી સમસ્યાઓ બાબતે જાગૃતિ કેળવવા માટે. “કર્ણાવતી મેટ્રો દૈનિક” કાર્યાલય ૫૬, કાપડીયા એસ્ટેટ મારકેટ ગોલવાડ, રતનપોળ, અમદાવાદ MO : 8758206371

જનજીવન પર પ્રતિકુળ અસર જોવા મળી

ઉત્તર ભારતમાં ધુમ્મસના કારણે અનેક ટ્રેનો લેટ થઈ

રાજસ્થાન, દિલ્હી, ઉત્તરપ્રદેશમાં ધુમ્મસની યાદર : જમ્મુ કાશ્મીર અને હિમાચલના ઘણા ભાગમાં શુન્યમાં તાપમાન

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નિર્ધારિત સમયથી મોડી ચાલી રહી છે. અનેક ટ્રેનોના સમય બદલાવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં છેલ્લા એક સામાન્ય જનજીવન ખોરવાઈ ગયું છે. એકબાજુ હિમાચલના કેટલાક ભાગોમાં હિમવર્ષાના કારણે બરફની યાદર છે તો કેટલાક ભાગોમાં ધુમ્મસની યાદર છવાયેલી છે. આના કારણે સામાન્ય લોકો પરેશાન થયેલા છે. ધુમ્મસના કારણે સાવચેતીના પગલા રૂપે ટ્રેનોના કાર્યક્રમમાં ફેરફાર કરવાની ફરજ પડી રહી છે. અનેક ટ્રેનો લેટ છે. જ્યારે ૧૩ ફલાઈટ પણ લેટ છે. દિલ્હીમાં ધુમ્મસની સ્થિતિ સૌથી વધારે જોવા મળી રહી છે. વિજિબિલિટી ઘટી ગઈ છે. આ સાથે જ સતત છવાયેલા ધુમ્મસના પગલે ઉત્તર ભારતમાં અનેક ટ્રેનો તેના



શ્રી ગોરના કુવાવાળી માં ચેહર શ્રી ચેહર માતાજીનું મંદિર, ગોરનો કુવો, મણિનગર, અમદાવાદ
માતાજીના ઉપાસક :
માઘ ભક્ત શ્રી રમેશભાઈ ભટ્ટ
દર રવિવારે માઘ ભક્તો મોટી ઉમટી પડે છે.



બંદેશ જર્નીલ ઘનરચામ
Shree CHAMUNDA DRESSES
Western Kidsware Specialist
Ratanpole, Golvaad Naaka, Ahmedabad.

શતાક્ષી ફાસ્ટ ફુડ કોર્નર
ઇડલી, મસાલા ટોસા, ઉત્તપા, વડા પાઉં, પફ, ભાજુપાઉં, પુલાવ, સ્પે. ચાઇનીઝ ઇડલી, તથા ચાઇનીઝની દરેક વસ્તુ તેમજ સ્પે. પંજાબી છોલે ભટુરે મળશે
શુભ પ્રસંગના ઓર્ડર લેવામાં આવશે
૧૮, શ્રીધર એપાર્ટમેન્ટ, હરિપુરા, શાક માર્કેટ પાસે, મણિનગર (પૂર્વ) અમદાવાદ



કેટલાક વર્ષોની સરખામણીએ મહિલાઓમાં સ્તન કેન્સરનું પ્રમાણ ચિંતાજનક હદે વધતુ જાય છે. ખાસ કરીને પશ્ચિમી દેશોની સરખામણીએ ભારતમાં નાની વયે એટલે કે, ૩૫થી ૪૦ વર્ષની વયમાં મહિલાઓમાં સ્તન કેન્સરનું પ્રમાણ વધી રહ્યું હોવાની વાત સામે આવી રહી છે.

આઈઆરઆઈના પરિષદમાં તબીબી ઉપકરણો રજૂ ૩૫-૪૦ની વયમાં મહિલામાં સ્તન કેન્સરનું પ્રમાણ વધ્યું છે કુલ ફિલ્ડ ડિજિટલ મેમોગ્રાફી-CEDM પુસ્તક વિમોચન બ્રેસ્ટ કેન્સરના સ્કીનીંગમાં ડિજિટલ મેમોગ્રાફી ઉપયોગી

અમદાવાદ
પાછલા કેટલાક વર્ષોની સરખામણીએ મહિલાઓમાં સ્તન કેન્સરનું પ્રમાણ ચિંતાજનક હદે વધતુ જાય છે. ખાસ કરીને પશ્ચિમી દેશોની સરખામણીએ ભારતમાં નાની વયે એટલે કે, ૩૫થી ૪૦ વર્ષની વયમાં મહિલાઓમાં સ્તન કેન્સરનું પ્રમાણ વધી રહ્યું હોવાની વાત સામે આવી રહી છે. દેશમાં કેન્સરના કુલ મૃત્યુમાંથી ૨૮ ટકા જેટલા મૃત્યુ બ્રેસ્ટ કેન્સરના કારણે નોંધાયેલા છે ત્યારે ૪૦ વર્ષની વયુની વય ધરાવતી મહિલાઓએ વર્ષમાં એક વખત બ્રેસ્ટ સ્કીનીંગ માટે નિષ્ણાત તબીબો પાસે જવું જોઈએ અને પરીક્ષણ કરાવવું જોઈએ એમ આજે મહાત્મા મંદિર ખાતે રેડિયોલોજીકલ એન્ડ ઈમેજિંગ (આઈઆરઆઈ)ની ૭૩મી રાષ્ટ્રીય પરિષદ ખાતે કુલ્હકલ્મના નવા તબીબી ઉપકરણોના પ્રદર્શન દરમ્યાન ઈન્ડો-અમેરિકન કેન્સર હોસ્પિટલ, હૈદરાબાદના નિષ્ણાત ડો.રશ્મિ સુધીર અને કુલ્હકલ્મ ઈન્ડિયા પ્રા. લિ.ના મેડિકલ ડિવિઝનના સિનિયર વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ શ્રી ચંદ્રશેખર સિંહે જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, બ્રેસ્ટ કેન્સરના સ્કીનીંગમાં ડિજિટલ મેમોગ્રાફી પણ ઘણી ઉપયોગી નીવડે છે અને તેનાથી બ્રેસ્ટ કેન્સરના ડિટેકશન અને તેની સુસ્તકરવાને લઈ ઘણું મહત્વનું માર્ગદર્શન મળી રહે છે. આ પ્રસંગે બે પુસ્તકોનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કુલ ફિલ્ડ ડિજિટલ મેમોગ્રાફી- સીઈટીએમનો સમાવેશ થાય છે, જે ઈન્ડો-અમેરિકન કેન્સર હોસ્પિટલ, હૈદરાબાદના ડો.રશ્મિ સુધીરે લખ્યું છે, જ્યારે એફડીઆર-

ડિજિટલ રેડિયોગ્રાફી ધ પાવર ઓફ ઈમેજિંગ (અમારી ડીઆર સીસ્ટમ પર અમારા ઉપભોક્તાઓ દ્વારા કરાયેલા કેસ પરનું પુસ્તક)નો સમાવેશ થાય છે. પુસ્તકો સ્તન કેન્સરના નિદાન અને માવજતમાં ભિન્નરતી ટેકનોલોજી આલેખિત કરે છે. તે વહેલા તબક્કામાં આ નિદાનને ટેકો આપવા માટે નિવારણો પ્રદાન કરવા કુલ્હકલ્મની અજોડ ટેકનોલોજીઓને પણ આલેખિત કરે છે. નિદિવસીય આ પરિષદમાં કુલ્હકલ્મ એફડીઆર-સ્માર્ટ એફ, એફડીઆર-ઈવો ૨, એફડીઆર-એસઈ લાઈટ, એફડીઆર-પ્રાઈમા ટી, કુલ ફિલ્ડ ડિજિટલ મેમોગ્રાફી (એફએફડીએમ)- એમ્બુલેટ ઈન્વોલેવિટી એન્ડ સિનેપ્સ પીએસીએસ જેવા નવા તબીબી ઉપકરણો પ્રદર્શિત કર્યાં છે. ડીઆર સિસ્ટમ્સમાં કંપની એફડીઆર સ્માર્ટ એફ પ્રદર્શિત કર્યું છે, જે કુલ્હકલ્મની નવી ઉચ્ચ ગુણવત્તાની, ખર્ચ અસરકારક ડિજિટલ એક્સ-રે સિસ્ટમ છે, જે આસાનીથી મર્યાદિત જગ્યામાં ગોઠવી શકાય છે અને ઉપયોગમાં આસાન છે. તો, એફડીઆર ડી-ઈવો સિરીઝમાં કંપની એફડીઆર ડી-ઈવો ૨ ડિટેક્ટર પ્રદર્શિત કર્યાં, જે સ્માર્ટ ઈમેજ પ્રોસેસિંગ અને દરદીઓ માટે ડોઝની કાર્યક્ષમતા દર્શાવશે. કુલ્હકલ્મ વાર્ષિક બેઠકમાં એફડીઆર એસઈ લાઈટ રેડ્યોકિટ ડીઆર ડિટેક્ટર દર્શાવશે. ડિટેક્ટર સ્પેશિયાલ્ટી અને નાનાં તબીબી વ્યવહારો માટે ડીઆર ટેકનોલોજી લાવવા માટે સુસજ્જ છે. સીઆર સિસ્ટમ્સમાં કુલ્હકલ્મ પ્રાઈમા ટીએમ પ્રદર્શિત કરશે, જે મેમોગ્રાફી અભિમુખતા સાથેનું એકોર્ડબલ હાઈ-સ્પીડ ઈમેજ પ્રોસેસિંગ ટેબલટોપ એફડીઆર

સૌર ઊર્જા માટે પ્રતિજ્ઞાબદ્ધતા વ્યક્ત કરાઈ સોલાર રૂફ ટોપના કસ્ટમરોનો આંક દેશમાં ૨૭ લાખ થઈ વધુ મકાનની છત પર સોલાર રૂફ ટોપ લગાવવાથી દર વર્ષે પ્રતિ પાંચ કિલો વોટે ૫૦,૦૦૦ સુધી બચત થઈ શકે છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
અમદાવાદ, તા. ૨૩ ભારતની સૌથી મોટી અને ટાટા પાવરની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટાકંપની ટાટા સોલાર પાવર સૌર અભિયાન માટેની પોતાની પ્રતિજ્ઞા લોન્ચ કરી હતી અને તે અંતર્ગત ઈપ્લેજ પોર સોલાર અભિયાન હેઠળ ગ્રાહકોને તેમના મકાનની છત પર સોલાર રૂફ ટોપ સોલ્યુશન્સ લગાવી અગ્રણિત પ્રમાણમાં ઉપલબ્ધ કુદરતી સંસાધનનો ઉપયોગ કરવા પ્રોત્સાહિત કરવાનો અનોખો પ્રયાસ શરૂ કરાયો છે. ટાટા પાવર સોલાર દ્વારા દેશભરમાં સોલાર રૂફ ટોપના ગ્રાહકનો આંક ૨૭ લાખ થઈ વધુને વધુ છે. ટાટા પાવર સોલારની આ નોંધપાત્ર પહેલ, ગ્રાહકોને તેમની ઊર્જાની જરૂરિયાતો માટે સાતત્યપૂર્ણ સંસાધનો અપનાવવા માટે પ્રેરણા પૂરી પાડે છે. મકાનની છત પર સોલાર રૂફ ટોપ લગાવવાથી દર વર્ષે પ્રતિ પાંચ કિલો વોટે ૫૦,૦૦૦ સુધીની બચત ગ્રાહકોને થાય છે, તેથી તે લોકપ્રિયતા ઠાંસલ કરી રહ્યું છે. સરકારના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપરાંત ઉદ્યોગ જગતના મહાનુભવોની ઉપસ્થિતિ વચ્ચે ઈપ્લેજ ફોર સોલાર (સૌર ઊર્જા અપનાવવા માટેની પ્રતિજ્ઞા) અભિયાનને જીઆઈડીસીના અધ્યક્ષ શ્રી હર્ષદ મહેતાએ લીલીકાંડી દર્શાવી પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. આ અભિયાન

દેશના ૬૦ શહેરોમાં સફળતાપૂર્વક લોન્ચ કરાયું છે અને આગામી મહિનાઓમાં વધુ ૪૦ શહેરોને તેમાં આવરી લેવાશે, જેનો મુખ્ય હેતુ સૌર ઊર્જાને પ્રોત્સાહિત કરવાનો છે, કેમકે તેને લગાવવાથી લગાવવાથી દર વર્ષે પ્રતિ પાંચ કિલો વોટે રૂ. ૫૦,૦૦૦ સુધીની બચત થવાની શક્યતા છે. લોકોને આ અભિયાનની સાથે સાંકળવા માટે ટાટા પાવર સોલાર વિવિધ માર્કેટિંગ વેન એક્ટિવેશનનું આયોજન કરી લોકોને સૌર ઊર્જા અપનાવવાના ફાયદા વિશે જાગૃત કરી રહ્યું છે. પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા (રિન્યુએબલ એનર્જી)ના મહત્વ અંગે લોકોમાં જાગૃતતા કેળવી ઈપ્લેજ ફોર સોલાર દેશના લોકોને સૌર ઊર્જાના વપરાશ તરફ વળવા પ્રોત્સાહિત કરવાનો ધ્યેય ધરાવે છે. આ અભિયાન, શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાયુક્ત ઉત્પાદનો, વૈશ્વિક ક્ષણના કસ્ટમાઈઝ્ડ સોલ્યુશન્સ તથા વ્યાપક સર્વિસ સહાય ઉપલબ્ધ બનાવવા દ્વારા ગ્રાહકો સાથે મજબૂત સંબંધો સ્થાપિત કરવાની ટાટા પાવર સોલારની નિપુણતાનું પ્રમાણ છે, જે ગ્રાહકોના સંતોષમાં વધારો કરવામાં મદદરૂપ બન્યું છે. કાર્બનના પ્રસારમાં ઘટાડાની સમર્થક ટાટા પાવર સોલારના ઘરેલુ રૂફ ટોપ સોલ્યુશનથી ડીઝલ જનરેટર્સનો ઉપયોગ ઘટ્યો હોવાથી ઈપ્લેજની બચતમાં વધારો થયો છે. કંપની દેશભરમાં ૧૫૦થી વધુ સેલ્સ અને

સર્વિસ ચેનલ પાર્ટનર્સ ધરાવે છે, જે તેના મૂલ્યવાન ગ્રાહકોને શિરાણના વિવિધ વિકલ્પો ઉપલબ્ધ બનાવે છે. આ પ્રસંગે બોલતાં ટાટા પાવરના એમડી અને સીઈઓ શ્રી પ્રવીર સિંહાએ જણાવ્યું હતું કે, ઈપ્લેજ ફોર સોલાર નામનું આ નવું અભિયાન ગ્રાહકોને સ્વચ્છ અને વધુ હરિત ઊર્જા ઉત્પાદન અપનાવવા પ્રેરણા પૂરી પાડશે. દેશભરમાં અમારા ગ્રાહકોને સરળ અને કિક્ષાયતી વીજ ઉત્પાદન માટે સોલાર રૂફ ટોપ ઉપલબ્ધ બનાવીને અમે આનંદની લાગણી અનુભવી રહ્યાં છીએ. અમે ગુજરાતના લોકોને આ સેવાનો સંપૂર્ણ લાભ લેવા વિનંતી કરીએ છીએ આ પ્રસંગે બોલતાં ટાટા પાવર સોલારના એમડી અને સીઈઓ તથા ટાટા પાવર (રિન્યુએબલ્સ)ના અધ્યક્ષ શ્રી આશિષ ખન્નાએ જણાવ્યું હતું કે, ઈપ્લેજ ફોર સોલાર અભિયાનના આ નવા તબક્કા સાથે અમે અમારા ઘરેલું ગ્રાહકોને સોલાર રૂફ ટોપના વ્યાપારિક લાભો ઉપરાંત ગુણવત્તાને વ્યાપારિક કરવાની ટાટા પાવર કરવાનો હેતુ ધરાવીએ છીએ. અમને વિશ્વાસ છે કે અમારી આ પહેલ અને અમારા કિક્ષાયતી રૂફ ટોપ સોલ્યુશન્સની મદદથી ગ્રાહકો ઊર્જાની વધુ બચત કરી તેની પર થતાં ખર્ચને ઘટાડી શકશે. આ ઉપરાંત તેનાથી દેશમાં પ્રથમ કમની રૂફ ટોપ કંપની તરીકેનું ટાટા પાવર સોલારનું સ્થાન જાળવી રાખવામાં પણ મદદ મળશે.



સૂર્યપુત્ર શનિદેવ પોતાની રાશિ પરિવર્તન કરશે, શનિદેવના રાશિ પરિવર્તનની નોંધનીય અને મહત્વની ઘટનાને લઈ શુક્રવારે અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યના શનિમંદિરોમાં પણ ભવ્ય પૂજા, મહાઆરતી, યજ્ઞ અને પ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમોનું વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

દેશનું પ્રથમ અને ગુજરાતનું ત્રીજું LNG ટર્મિનલ શરૂ

અમદાવાદ શહેરની સોલા સિવિલ હોસ્પિટલની કેન્ટીનમાં ફાયર સેફ્ટીની સુવિધા ન હોવાથી કોર્પોરેશન દ્વારા કેન્ટીનને સીલ કરવામાં આવી હતી.

નવીદિલ્લી, રાજ્યમાં ઔદ્યોગિક વિકાસ થાય અને રોજગારીનું પ્રમાણ વધે તે માટે જી.એસ.પી.સી. એલએનજી લિમિટેડ દ્વારા નેચરલ ગેસ માટે વધુ એક નક્કર કદમ ઉઠાવેલ છે. ૩.૫૦૦ કરોડના ખર્ચે દેશનું પ્રથમ અને ગુજરાતનું ત્રીજું એલએનજી ટર્મિનલ મુંદ્રા ખાતે પાંચ એમએમટીપીએ એલએનજી રીસીવીંગ, સ્ટોરેજ-રીગેસીકીકેશન ટર્મિનલ કાર્યરત કર્યું છે. જીએસપીસી એલએનજી લિમિટેડના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી અનિલ જોષીએ વધુ વિગતો આપતાં કહ્યું કે, કરછના મુંદ્રા ખાતે વિકસાવવામાં આવેલ આ ટર્મિનલમાં રીસીવીંગ, સ્ટોરેજ અને રીગેસીકીકેશન સુવિધા ઉપલબ્ધ બની છે. આ ટર્મિનલ ઉપર 'સુવાઈ' નામનું એલએનજી શિપ (કમિશનિંગ સ્ટેટ) તાજેતરમાં કતારથી આવી પહોંચ્યું છે. આ ટર્મિનલ દ્વારા મુંદ્રા આસપાસના નેચરલ ગેસ ગ્રાહકોને ખાસ કરીને મોરબી-વાંકાનેર વિસ્તારના સિદ્ધાંતિક ઉદ્યોગો, જામનગરની રિફાઈનરીઓ તથા કચ્છ-સૌરાષ્ટ્રના ઔદ્યોગિક એકમોને એલએનજીની સેવાઓ ઉપરથી પાડવામાં બીજો વિકલ્પ ઉપલબ્ધ થયો છે. આ ટર્મિનલ નેચરલ ગેસની ઉપલબ્ધતામાં વધારો કરશે, તેમજ ઔદ્યોગિક, શહેરી, ગેસ, ખાતર, પાવર, રીફાઈનીંગ અને પેટ્રોકેમિકલ્સ ક્ષેત્રના હજારો ઉદ્યોગ સહાયકોને કતારથી અને ગુજરાત સહિત વિવિધ ક્ષેત્રો રૂ. ૩૦૦ કરોડ સુધીના રોકાણ સાથે રોજગારીની વ્યાપક તકોનું નિર્માણ થશે.

શ્રી જોષીએ ઉમેર્યું કે, મુંદ્રા ખાતેનું આ એલ.એન.જી. ટર્મિનલ પશ્ચિમ ભારત અને ઉત્તર-અંતરિયાળ વિસ્તારના બજારોને ઊર્જા-ગંગા માળખા અંતર્ગત આવનાર જીઆઈજીએલની મહેસાણા-ભટિંડા, જીઆઈટીએલ અને અન્ય મુખ્ય પાર્થપલાઈન્સની સેવા પૂરી પાડવામાં સરળતા રહેશે. મુંદ્રા એલએનજી ટર્મિનલ ભવિષ્યમાં

બિલ્લાની હત્યાને લઈ સમગ્ર સુરતમાં ભારે ચક્રવાર સુરત : કુખ્યાત ખંડણીખોર બિલ્લાની જાહેરમાં હત્યા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
અમદાવાદ, તા. ૨૩ સુરતથી તરીપાર થયેલા કુખ્યાત વસીમ મીરજા ઉર્ફે વસીમ બિલ્લાની ગઈકાલે મોડી રાત્રે નવસારી ખાતે હત્યા થઈ જતા સનસનાટી મચી ગઈ હતી. વસીમ બિલ્લા નવસારીનાં છાપરા રોડ ખાતે મશિનગર પાસે કારમાં પસાર થતો હતો ત્યારે અજાણ્યા ચારેક શખ્સોએ તેની કારને અટકાવીને ઉપરાછાપરી પાંચ રાઉન્ડ ફાયરિંગ કર્યું હતું. વસીમની છાતીના ભાગે ધડાધડ ગોળીઓ ધરબાઈ જતાં તેનું કારમાં મોત થયું હતું. બિલ્લાની હત્યાને લઈ સુરતના

ગુનાખોરી આલમમાં ભારે ચક્રવાર મચી ગઈ હતી. આ અંગે પ્રાથમ માહિતી મુજબ, સુરતના જાંપા બજાર ખાતે રહેતા વસીમ મીરજા ઉર્ફે વસીમ બિલ્લા સુરત ખાતે કુખ્યાત નાસિર સુરતી અને તેના ભાઈની ગેંગમાં સામેલ થઈ ભાઈગીરી અને ખંડણી ઉધરાવતો હતો. સુરત પોલીસે તેને તરીપાર કરતાં તે નવસારીમાં રિંગરોડ ખાતે આવેલ એપાર્ટમેન્ટમાં તેના પિતા સાથે રહેતો હતો. ગઈકાલે વસીમ કાર લઈને નવસારીનાં છાપરા રોડ ખાતે ગયો હતો, જ્યાં તેના પર ફાયરિંગ કરીને મોતને ઘાટ ઉતારવામાં આવ્યો છે. વસીમની સુરતના શખ્સ સાથે રૂ.પાંચ

કરોડની લેટીટેટીના મામલે ચાર લોકો નવસારી આવ્યા હતા અને રસ્તામાં જ મિટિંગ થયા બાદ તેમની વચ્ચે કોઈ બોલાચાલી થઈ હતી અને વસીમ તેના ઘર પાસે આવવા નીકળ્યો હતો ત્યારે મશિનગર છાપરા રોડ પાસે પહોંચતાં ગેટ પાસે આ ચાર યુવાનોએ આવી તેની કાર અટકાવીને પાંચ રાઉન્ડ ગોળી છાતીમાં ધરબી દીધી પછી તે ફરાર થઈ ગયા હતા. રાત્રિના અંદાજે ૧૦.૪૫ વાગ્યાની ઘટના બાદ પ્રાપ્ય પોલીસે આવીને કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. બનાવને પગલે સુરતમાં ભારે ચક્રવાર મચી ગઈ હતી.



હાર્ટિકને ગાંધીનગર એલસીબી ખાતે લઈ જવાયો

હાર્ટિકની જેલમાંથી બહાર આવતાની સાથે ફરી ધરપકડ વર્ષ ૨૦૧૭ની વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન સિધ્ધપુર પોલીસ મથકમાં થયેલ કેસમાં ફરી હાર્ટિકની ધરપકડ થઈ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
અમદાવાદ, તા. ૨૩ રાજદ્રોહ કેસમાં આજે સાબરમતી જેલમાંથી બહાર નીકળતાની સાથે જ હાર્ટિક પટેલની માણસા પોલીસે જાહેરનામાના ભંગ બદલ ધરપકડ કરી લેતાં ભારે ચક્રવાર મચી ગઈ હતી. ટૂંકમાં, હાર્ટિકને જેલમાં જ રાખવાનું ધડબંધ હોય તેવું સ્પષ્ટ થિત સામે આવી રહ્યું હતું, જેને લઈ કોંગ્રેસ સહિત પાર્ટીદારોમાં પણ ભારે નારાજગીની લાગણી ફેલાઈ હતી. હાલમાં હાર્ટિકને ગાંધીનગર એલસીબી ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો છે. ધરપકડ બાદ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ચક્રવારભર્યા રાજદ્રોહ કેસમાં સેશન્સ કોર્ટે ગઈકાલે હાર્ટિક પટેલના શરતી જામીન મંજૂર કર્યા હતા. કોર્ટે આ કેસમાં હાર્ટિકને હવે પછી કેસની તારીખમાં ફરજિયાત હાજર રહેવાનો આદેશ કર્યો હતો. જ્યારે હાર્ટિકના વકીલે કોર્ટમાં બાહ્યેથી આપી હતી કે, હાર્ટિક હવે ફરીથી આવી ભૂલ કરશે નહીં. આમ હાર્ટિક રાજદ્રોહ કેસમાં શરતી જામીન પર મળતા જેલ બહાર આવ્યો હતો. હાર્ટિક પટેલ એક મુશ્કેલીમાંથી બહાર નીકળે છે તો બીજા મુશ્કેલીમાં ફસાય જાય છે. પાર્ટીદાર આનામત આંદોલન સમયે રાજદ્રોહના અમદાવાદના કેસમાં સાયબર કાર્ટમ પોલીસે વિરમગામ નજીક આવેલી હાંસલપુર ચોકડીથી તેની ધરપકડ કરી હતી. ધરપકડ બાદ હાર્ટિક પટેલને રાત્રીના સમયે મેટ્રો પોલીટન મેજસ્ટ્રેટની ગણાજાના નિવાસ સ્થાને રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેને તા. ૨૪ જાન્યુઆરી સુધી સુધી ન્યાયિક હિરાસતમાં રાખવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ સેશન્સ કોર્ટ દ્વારા હાર્ટિક પટેલના શરતી જામીન મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. રાજદ્રોહના કેસમાં હાર્ટિક પટેલ સેશન્સ કોર્ટની દ્વારવતમાં સતત ગેરહાજર રહેતો હોવાથી સેશન્સ કોર્ટ દ્વારા હાર્ટિક પટેલની સામે બિનજામીનપાત્ર વોરંટ ઈશ્યુ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેસમાં શરતી જામીન પર બહાર આવતાની સાથે જ હાર્ટિક પટેલની જાહેરનામા ભંગ બદલ સિધ્ધપુર પોલીસ મથકમાં ધરપકડ થઈ ગઈ છે. આ ગુનો વર્ષ ૨૦૧૭ની વિધાનસભાની ચૂંટણી દરમિયાન હાર્ટિક પટેલ સામે નોંધાયો હતો. રિપોર્ટ અનુસાર વર્ષ ૨૦૧૭ની વિધાનસભાની ચૂંટણી દરમિયાન હાર્ટિક પટેલ કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ડાકોરના સમર્થનમાં એક જાહેરાત કરી હતી. આ જાહેરાતના પગલે હાર્ટિક પટેલ સામે સિધ્ધપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાહેરનામ ભંગ બદલ ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કેસમાં હાર્ટિકની જેલમાંથી બહાર નીકળતાની સાથે જ ફરી ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને તેને ગાંધીનગર એલસીબી ખાતે લઈ જવાયો હતો. બાદમાં પ્રાથમિક પૂછપરછ અને નિવેદન નોંધ્યા બાદ તેને કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં હાર્ટિક જામીન અરજી કરી હતી.

ઈનામદારના રાજનામા બાદ ભૂકંપ જેવી સ્થિતિ

ઈનામદારના ટેકામાં ભ્રાજપના સેંકડો હોદ્દેદારોના રાજનામા સાવલી નપા-તાલુકા પંચાયત સહિત ભ્રાજપના ૩૦૦થી વધુ હોદ્દેદારોના રાજનામા : ભ્રાજપ મોવડીમંડળ ચિંતિત

અમદાવાદ વડોદરા જિલ્લાના સાવલીના ભ્રાજપના કેતન ઈનામદારે ધારાસભ્યપદેથી રાજનામા આપ્યા બાદ તેમના સમર્થકો દ્વારા સરકાર અને સંગઠન પર દબાણ ઉભુ કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. કેતન ઈનામદારના સમર્થનમાં સાવલી અને ડેસરના ૩૦૦થી વધુ હોદ્દેદારોએ રાજનામા આપી દેતાં ભ્રાજપમાં રાજકીય ભૂકંપ જેવી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. સાવલી નગરપાલિકાના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ સહિત ભ્રાજપના ૨૩ સભ્યોએ આજે રાજનામા આપી દેતાં ખળભાગટ મચી ગયા છે. તદુપરાંત, સાવલી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ સહિત ૧૭ સભ્યોએ રાજનામા આપ્યા છે. આ ઉપરાંત વડોદરા

જિલ્લા પંચાયતના ચાર સભ્યોએ પણ રાજનામા આપ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વડોદરા જિલ્લાના સાવલી વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય કેતન ઈનામદારે ગઈકાલે રાજનામા આપ્યું હતું અને ધારાસભ્ય પદેથી રાજનામા આપતો પત્ર વિધાનસભા અધ્યક્ષને મોકલી આપ્યો હતો. વિકાસ કાર્યો નહી થતાં હોવાથી રાજનામા આપ્યું હતું, ત્યારબાદ કેતન ઈનામદારના સમર્થનમાં સાવલી નગરપાલિકાના ભ્રાજપના ૨૩ સભ્યોએ આજે રાજનામા આપ્યા છે. ઈનામદારના રાજનામાને પગલે સાવલી તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ સહિત ૧૭ સભ્યોએ રાજનામા આપી દીધા હતા. તો, સાવલી એપીએમસીના પ્રમુખ સહિત ૧૪ ડાયરક્ટરે રાજનામા આપ્યા હતા. આ ઉપરાંત

બરોડા ડેરીના ડિરેક્ટરે પણ રાજનામા આપી દીધું છે અને ૪૦ જેટલા ગ્રામ પંચાયતોના સરપંચોએ પણ પોતાના રાજનામા આપી દીધા છે. આમ, ભ્રાજપમાં ઈનામદારના રાજનામા બાદ બહુ ગંભીર અને કટોકટીભરી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે, ખાસ કરીને વડોદરા ભ્રાજપમાં ભારોભારના નારાજગી અને અસંતોષ સામે આવી રહ્યો છે, જેને લઈ ભ્રાજપ મોવડીમંડળ પણ ચિંતામાં મૂકાયું છે. જેને લઈ હવે સાવલી અને ડેસરમાં રાજનામા ઓની હોડ લાગતા પ્રદેશના આગેવાનો તરફથી કેતન ઈનામદારને મળવાના પ્રયાસો શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા છે અને વડોદરા જિલ્લા ભ્રાજપ ના આગેવાનો પણ કેતન ઈનામદારને મનાવવામાં લાગી ગયા છે.

ઈનામદારના રાજનામા બાદ ભ્રાજપમાં ભડકો

ઈમાનદાર માની જશે, કોંગ્રેસે હરખાવાની જરૂર નથી : રૂપાણી કોંગ્રેસના કેટલા ધારાસભ્યો લાઈનમાં છે, તે મારે કહેવાની જરૂર નથી : મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના કોંગ્રેસ પર પ્રહારો

અમદાવાદ દાહોદ ખાતે આવેલા મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ કેતન ઈનામદારના રાજનામા મુદ્દે આજે મહત્વનું નિવેદન આપ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રદેશ પ્રમુખ જીતુભાઈ કેતનભાઈ સાથે વાત કરી રહ્યા છે. મને વિશ્વાસ છે કે, કેતનભાઈ જવાબદાર વ્યક્તિ છે, તેઓ માની જશે. તેમની જે લાગણી હશે, તે માટે જીતુભાઈ વાત કરી રહ્યા છે. ધીના હામમાં ધી પડવાનું છે. કોંગ્રેસે હરખાવાની જરૂર નથી. કોંગ્રેસના કેટલા ધારાસભ્યો લાઈનમાં છે. તે મારે કહેવાની જરૂર નથી. મુખ્યમંત્રીએ કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે,

સરકાર ગંભીરતા સાથે કામોના નિવારણ માટે પ્રયાસો કરતી હોય તેમ છતાં જો કોઈ પ્રશ્ન કે સમસ્યા આવી હશે તે મુદ્દે સમાધાનના પ્રયાસો ચાલુ છે પરંતુ તેમાં કોંગ્રેસે હરખાવાની કે દબલગીરીની કોઈ જરૂર નથી. ધારાસભ્યોના કે પ્રજાના કામો કરવામાં સરકાર ગંભીર રહેતી હોય છે ક્યારેક કોઈ સમસ્યા સર્જાય તે સ્વાભાવિક છે પરંતુ કોંગ્રેસે ભ્રાજપના આ આંતરિક મામલામાં હરખાવાની જરૂર નથી, કોંગ્રેસના કેટલા ધારાસભ્યો લાઈનમાં છે તે કહેવાની મારે જરૂર નથી. સાવલીના ધારાસભ્ય કેતન ઈનામદારે ધારાસભ્યપદેથી રાજનામા આપતા ભ્રાજપમાં ભૂકંપ સર્જાયો છે અને કેતન ઈનામદારના સમર્થનમાં

સાવલી તાલુકામાં એક પછી એક ૩૦૦થી વધુ ભ્રાજપના હોદ્દેદારો અને અગ્રણીઓએ રાજનામા આપી દેતા વડોદરા જિલ્લા ભ્રાજપ પ્રમુખ દિલુભા યુસુસામા સાવલી ખાતે દોડી ગયા હતા. જ્યાં પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં તેઓએ જણાવ્યું કે, હું જિલ્લા ભ્રાજપના પ્રમુખના હોદ્દાના ભાગરૂપે સાવલી આવ્યો છે. પ્રદેશના નેતાઓની કેતનભાઈ સાથે વાતચીત ચાલી રહી છે. હું ઈચ્છું છું કે, કેતનભાઈ ઈમાનદાર સહિત ભ્રાજપના તમામ હોદ્દેદારો, અગ્રણીઓ અને કાર્યકરો સાથે રહે છે. આ સમગ્ર પ્રશ્નનો સમાધાનકારી સુખદ ઉકેલ આવી જશે તેવી તેમણે આશા વ્યક્ત કરી હતી.

ભ્રાજપના બે સભ્યોની મુખ્યમંત્રીને પત્ર લખી રજૂઆત

GNFCને લઈ ભોપાલ ગેસ કાંડ જેવી દુર્ઘટના થવાનો ભય જીએનએફસીમાં ૭૭૦૦ મેટ્રિક ટન ટીડીઈ પ્રોડક્ટ વેચાયા વગર પડી હોવાથી રજૂઆત કરી મુખ્યપ્રધાનનું ધ્યાન દોર્યું

અમદાવાદ, ભરૂચના જીએનએફસી માં ૭૭૦૦ મેટ્રિક ટન ટીડીઈ પ્રોડક્ટ વેચાયા વગર પડી રહી હોવાના મુદ્દે બુદ્ધ ભ્રાજપના જ બે ધારાસભ્યોએ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને પત્ર લખીને ફરિયાદ કરી છે. જેમાં તેઓએ ભ્રાજપમાં ભોપાલ ગેસ દુર્ઘટના જેવી ગંભીર હોનારત ગમે ત્યારે સર્જવાની ગંભીર દહેશત વ્યક્ત કરી છે. મુખ્યમંત્રીને લખેલા પત્રમાં ધારાસભ્યોએ રજૂઆત કરી છે કે, જમીન ગુમાવનારા સ્થાનિક લોકોને રોજગારી અપાતી નથી અને જીએનએફસીમાં માર્કેટ કેપ ૭૫ ટકા ઘટી ગયું હોવાની પણ રજૂઆત કરી સમગ્ર મામલે ધ્યાન દોરવામાં આવ્યું

હતું. ભરૂચના ભ્રાજપના ધારાસભ્ય દુષ્યંત પટેલ અને વાગરાના ધારાસભ્ય અરુણસિંહ રણા સહિત ભ્રાજપના આગેવાનોએ જીએનએફસીના વહીવટ સામે સી.એમ.ને પત્ર લખી રજૂઆત કરી છે. જેમાં દહેજ ટી.ડી.આઈ.પ્લાન્ટ, નિમ પ્રોજેક્ટની નિષ્ફળતા પાછળ અણઘડ વહીવટ જવાબદાર હોવાના પણ આક્ષેપ કર્યાં છે. ભરૂચના ભ્રાજપના ધારાસભ્ય દુષ્યંત પટેલે જણાવ્યું હતું કે, દહેજ ખાતે પ્લાન્ટમાં ૭૭૦૦ મેટ્રિક ટન ટીડીઆઈ પ્રોડક્ટ ટાંકામાં સ્ટોર છે. જે વેચાતી નથી. દોઢ વર્ષ પહેલા ટીડીઆઈ પ્રિમિયમ પ્રોડક્ટ હતી, જોકે એમડી બદલાયા

પછી કેવો વહીવટ થયો કે, ટીડીઆઈ વેચાતી નથી. ટીડીઆઈ બનાવવા માટે ફોસજીન ગેસની જરૂર પડે છે. અને ફોસજીન ગેસથી ભોપાલ ગેસ દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. જો કોઈ દુર્ઘટના સર્જાય તો આખો વિસ્તાર નામશેષ થઈ જશે. અગાઉ વાર્ષિક મિટીંગ વખતે પણ ધારાસભ્ય દુષ્યંત પટેલ અને જીએનએફસીના એમડી વચ્ચે ટીડીઈ પ્રોડક્ટ મુદ્દે રક્કડ થઈ હતી. ત્યારથી જ આ વિવાદ ચાલી રહ્યો હતો હવે ભ્રાજપના ધારાસભ્ય દુષ્યંત પટેલ અને વાગરાના ધારાસભ્ય અરુણસિંહ રણાએ સીએમને રજૂઆત કરી સમગ્ર મામલે ધ્યાન દોરતાં સ્થાનિક રાજકારણ ગરમાયું છે.

પોષણ અભિયાનનો મુખ્યમંત્રી દ્વારા પ્રારંભ વિકાસની દ્રષ્ટિએ ગુજરાત તમામ ક્ષેત્રમાં અગ્રેસર છે

વડાપ્રધાન મોદીએ આપેલા સહી પોષણ અને દેશ રોશનને ચરિતાર્થ કરવા ગુજરાત પાછી પાની નહીં કરે : રૂપાણી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ, તા. ૨૩ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પોષણ અભિયાન થકી મજબૂત અને સશક્ત ગુજરાતના નિર્માણની નેમ વ્યક્ત કરી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ સમગ્ર ગુજરાતમાં બે વર્ષ સુધી ચાલનારા પોષણ અભિયાનનો દાહોદથી પ્રારંભ કરાવતા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, ભૌતિક વિકાસની દ્રષ્ટિએ ગુજરાત તમામ ક્ષેત્રોમાં નંબર વન છે. હવે, માનવ વિકાસની દિશામાં પણ ગુજરાતને અગ્રેસર બનાવવું છે. વડાપ્રધાનશ્રીએ આપેલા સહી

પોષણ, દેશ રોશનને ચરિતાર્થ કરવા માટે ગુજરાત પાછી પાની નહીં કરે એમ તેમણે આ અભિયાનમાં જોડાવા માટે સમાજને આહ્વાન કરતા ઉમેર્યું હતું. પોષણ અભિયાનના સંવાહક એવા ત્રીપલ એ (છછછ) એટલે કે, આંગણવાડી કાર્યકર, આશા વર્કર અને એએનએમ વર્કરને ત્રિવેણી પુરસ્કાર આપવાની ઘોષણા કરતા મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, આ એક વર્ષ દરમિયાન તમામ બાળકોને સુપોષિત કરનારી આંગણવાડીના કાર્યકરને રૂ. ૧૨ હજાર, તેડાગર બહેનને રૂ. ૬ હજાર, આશા વર્કર અને એએનએમ વર્કરને રૂ. ૧૨-૧૨

હજારનો પુરસ્કાર આપવામાં આવશે. આમ કુલ રૂ. ૪૨ હજારનો પુરસ્કાર આપવામાં આવશે. રાજ્યની તમામ આંગણવાડીને તેમા આવરી લેવામાં આવશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી રૂપાણીએ આ સંદર્ભમાં ઉમેર્યું કે, ગુજરાતમાંથી કુપોષણને નેસ્તાનાબૂદ કરવા માટે અનેક કદમ ઉઠાવવામાં આવ્યા છે. રાજ્ય સરકારે મહિલા અને બાલ વિકાસ વિભાગને અલાયદો બનાવી તેના બજેટમાં રૂ. ૪૦૦ કરોડમાંથી વધારો કરી રૂ. ૩૦૦૦ કરોડ કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે, રાજ્ય સરકારે કિશોરી, સગર્ભા

માતા, ધાત્રી માતા, બાળક એમ તમામ સ્તરે પોષણ મળી રહે એ માટે યોજનાઓ શરૂ કરી છે અને વ્યવસ્થાઓ વિકાસાવી તેને અમલી બનાવી છે. કિશોરીઓ એનેમિયામાંથી મુક્ત થાય એ માટે દવાઓ આપવામાં આવે છે. તેમના માટે પ્રિમિક્સ આહાર આપવામાં આવે છે. કિશોરી ભવિષ્યની માતા છે. જો કિશોરાવસ્થાથી જ કુપોષણ નાબૂદ થઈ જાય તો તે તંદુરસ્ત બાળકને જન્મ આપી શકે છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ સગર્ભા માતાઓની રાજ્ય સરકાર દ્વારા લેવામાં આવતી દરકાર અંગેની માહિતી આપતા જણાવ્યું કે, ગર્ભાવસ્થાના પ્રથમ બે માસથી જ તેમની આશા વર્કર દ્વારા નોંધણી કરવામાં આવે છે. એ બાદ તેમને પૂરક અને પોષક આહાર આપવામાં આવે છે. પાયલોટ પ્રોજેક્ટના તાલુકાઓમાં સગર્ભા માતાઓને આંગણવાડી ખાતે એક ટાઈમનું ભોજન આપવામાં આવે છે. સાથે, તેની દરેક તબક્કે તબીબી તપાસ કરવામાં આવે છે. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું કે, બાળકનો જન્મ થાય એટલે તેનું તબીબી પરીક્ષણ કરવામાં

આવે છે. ઉંચાઈ અને વજનના આધારે તપાસ કરતા જો તે કુપોષિત જણાય તો તુરંત સારવાર આપવામાં આવે છે. તેનું રસીકરણ કરવામાં આવે છે. બાળકોને તેમની માતા સાથે, બાલ સંજલની કેન્દ્રમાં રાખવામાં આવે છે. આનુષંગિક તમામ પ્રકારની સારવાર વિનામૂલ્યે આપવામાં આવે છે. શ્રી રૂપાણીએ જણાવ્યું કે, આજનું બાળક આવતી કાલના ભારતનું ભવિષ્ય છે. આ ભવિષ્યને આપણે સૌએ સાથે મળીને ઉજાવવું બનાવવું છે. આ માટે ગુજરાતમાંથી કુપોષણ સંપૂર્ણપણે નાબૂદ કરી, સુપોષિત આપતા જણાવ્યું કે, ગર્ભાવસ્થાના પ્રથમ બે માસથી જ તેમની આશા વર્કર દ્વારા નોંધણી કરવામાં આવે છે. એ બાદ તેમને પૂરક અને પોષક આહાર આપવામાં આવે છે. પાયલોટ પ્રોજેક્ટના તાલુકાઓમાં સગર્ભા માતાઓને આંગણવાડી ખાતે એક ટાઈમનું ભોજન આપવામાં આવે છે. સાથે, તેની દરેક તબક્કે તબીબી તપાસ કરવામાં આવે છે. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું કે, બાળકનો જન્મ થાય એટલે તેનું તબીબી પરીક્ષણ કરવામાં

આમોદના કેથોલિક યર્યાના પાદરી સામે ફરિયાદ બળજબરીથી ધર્મપરિવર્તનનો

ગુજરાતનો પ્રથમ કેસ નોંધાયો પાદરી વિરુદ્ધ ફરિયાદ : પાદરીએ સગીરના માતા-પિતા, કલેક્ટરની મંજૂરી વિના ખ્રિસ્તી ધર્મમાં પરિવર્તન કરાવ્યું

અમદાવાદ, સગીર વયના બાળકને જબરદસ્તી ધર્મપરિવર્તન કરાવવાનો રાજ્યનો પ્રથમ કેસ પેટલાદ રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયો છે. આણંદના આમોદના કેથોલિક યર્યાના પાદરી વિરુદ્ધ ધર્માત્તરણનો ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. પાદરીએ સગીરના માતા-પિતાની તેમજ કલેક્ટરની પૂર્વ મંજૂરી વગર હિન્દુ ધર્મમાંથી ખ્રિસ્તી ધર્મમાં પરિવર્તન કરાવી દીધું હતું. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, આમોદ ગામમાં રહેતા સગીરના માતા-પિતાએ હિન્દુ ધર્મના છે અને તેઓએ ૨૦૦૧માં પ્રેમલગ્ન કર્યા હતા. સગીરની માતા દરરોજ ચર્યામાં જતી હતી. સગીરના શાળા પ્રમાણપત્ર તેમજ જાતિના પ્રમાણ પત્રમાં હિન્દુ ધર્મ દર્શાવાયો છે. બંનેના ૨૦૦૮માં ડિવોર્સ થઈ ગયા હતા. ૨૦૧૨માં ચર્યાના પાદરીએ સગીરના માતા-પિતા તેમજ કલેક્ટરને જાણ કર્યા વગર સગીરનો ધર્માત્તરણ કરાવી દીધો હતો. જેની જાણ એક સમાજ સેવકને થતા તેઓએ કલેક્ટરને અરજ કરીને આ

મામલે રજૂઆત કરી હતી. જેના આધારે કલેક્ટરે પાદરી વિરુદ્ધ ધર્માત્તરણની ફરિયાદ નોંધાવી છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ગુજરાતમાં ધાર્મિક પરિવર્તનની માંગણી કરતી ૧,૮૮૫ અરજીઓ નોંધાઈ છે, જેમાંથી ૫૩ ટકા અરજી સુરતની હતી. અરજી કરતા અરજદારોમાં ૮૪ ટકાથી વધુ લોકો હિન્દુ હતા, લગભગ ચાર ટકા મુસ્લિમ અને એક ટકાની આસપાસ ખ્રિસ્તીઓ હતા. જુલાઈ ૨૦૧૪ અને જૂન ૨૦૧૮ની વચ્ચેના ગાળામાં સુરતના ડાયમંડ અને ટેક્સટાઈલ હબમાંથી કુલ ૧,૦૦૩ અરજીઓ મળી હતી. ગત મહિને પૂરા થયેલા પાંચમા અધિવેશન દરમિયાન ગુજરાત વિધાનસભામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા ડેટામાં આ વાત બહાર આવી છે. સુરત બાદ બનાસકાંઠાનો નંબર આવે છે. બનાસકાંઠામાં ૧૯૬ અરજદારોએ ધર્મ પરિવર્તન માટે અરજી કરી હતી. આ આંકડામાં પણ સૌથી વધારે હિન્દુઓ હતા. ત્યારબાદ જૂનાગઢમાંથી ૧૬૧, આણંદમાંથી ૮૨ અને સુરેન્દ્રનગરમાંથી ૮૦ની આસપાસ

અરજી કરવામાં આવી હતી. પોતાનો ધર્મ બદલાવવામાં મોટા ભાગના હિન્દુઓ હતા. હિન્દુ બાદ મુસ્લિમોની ધર્મ પરિવર્તનની કરાવવા માટેની અરજીઓ વધારે જોવા મળી છે. ગુજરાતમાં ધર્મ પરિવર્તન માટે અરજી કરનારા મોટાભાગના મુસ્લિમો સુરતના ૨૦, વડોદરાના ૧૨, રાજકોટના ૧૦ અને અમદાવાદના આઠ અરજદારો હતા. જ્યારે ક્રિશ્ચિયન અરજદારો મોટાભાગે વડોદરા, આનંદ અને ખેડાના રહેવાસી હતા. છેલ્લા પાંચ વર્ષના સમયગાળા દરમિયાન રાજ્ય સરકારે અંદાજે ૧,૦૦૬ અરજદારોને મંજૂરી આપી હતી, જેમાંથી ૬૭ ટકા જુલાઈ ૨૦૧૮ અને જૂન ૨૦૧૮ની વચ્ચે હતી. ધાર્મિક પરિવર્તન માટેની અરજીઓ પ્રાપ્ત થયા પછી અરજીઓ એકેડિક્સ્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટ અને સંબંધિત પોલીસ અધિકારીને મોકલવામાં આવે છે. તેઓ વ્યક્તિના ધર્મ પરિવર્તન થવાના નિવેદનો લે છે અને કોઈ પ્રકારની જબરદસ્તી તો નથી થઈને તે મુદ્દે તપાસ કરે છે.

આજે શનિદેવ રાશિ પરિવર્તન કરશે : મંદિરોમાં આયોજનો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ, તા. ૨૩ આવતીકાલે સૂર્યપુત્ર શનિદેવ પોતાની રાશિ પરિવર્તન કરશે, શનિદેવના રાશિ પરિવર્તનની નોંધનીય અને મહત્વની ઘટનાને લઈ આવતીકાલે અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરના શનિમંદિરોમાં પણ ભવ્ય પૂજા, મહાઆરતી, યજ્ઞ અને પ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમોનું વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવતીકાલે શનિદેવની રાશિ પરિવર્તનને લઈને શનિમંદિરોમાં શ્રદ્ધાળુ ભક્તોની ભારે ભીડ જામશે. શહેરના દૂધેશ્વર વિસ્તારમાં આવેલા અતિ પ્રાચીન અને ચમત્કારિક એવા શનિમંદિર, શાહીબાગના શનિમંદિર, થલતેજ વિસ્તારમાં આવેલા વૈભવલક્ષ્મી મંદિર ખાતેના શનિમંદિર, સાલ હોસ્પિટલની સામે આવેલા શનિદેવ મંદિર, સોલારોડ પર આવેલા કાંકરિયા હનુમાનજી ખાતેના શનિદેવ મંદિર, વૈષ્ણોદેવી સર્કલ ખાતે મારૂતિનંદન મંદિરમાં શનિદેવ મંદિર સહિતના વિવિધ શનિદેવ મંદિરોમાં વિશેષ પૂજા અને ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં દૂધેશ્વર વિસ્તારના અતિ પ્રાચીન અને ચમત્કારિક એવા શનિમંદિર, ખાતે મહાઆરતી, યજ્ઞ, માલપુઆ-ગાંધિયાના પ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમોનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવતીકાલે મંદિર પ્રાંગણમાં દર્શનાર્થે આવનારા સેંકડો શ્રદ્ધાળુ ભક્તો માટે શનિદેવનો વિશેષ મહાયજ્ઞ યોજાશે, જેમાં ૧૦૮ આહુતિ શનિ મહારાજને અર્પણ કરવામાં આવશે. આવતીકાલે શનિ મહારાજને દાન, તેલનો અભિષેક, પીપાના-સૂર્યને જળ યજ્ઞાવવું અને દીપ પ્રગટાવવાથી કષ્ટમાંથી મુક્તિ મળે છે. દૂધેશ્વર શનિદેવ મંદિરના પૂજારી રવિ મહારાજે ઉમેર્યું કે, દૂધેશ્વરના શ્રદ્ધાળુ ભક્તોની ભારે ભીડ જામશે. શહેરના દૂધેશ્વર વિસ્તારમાં આવેલા અતિ પ્રાચીન અને ચમત્કારિક એવા શનિમંદિર, શાહીબાગના શનિમંદિર, થલતેજ વિસ્તારમાં આવેલા વૈભવલક્ષ્મી મંદિર ખાતેના શનિમંદિર, સાલ હોસ્પિટલની સામે આવેલા શનિદેવ મંદિર, સોલારોડ પર આવેલા કાંકરિયા હનુમાનજી ખાતેના શનિદેવ મંદિર, વૈષ્ણોદેવી સર્કલ ખાતે મારૂતિનંદન મંદિરમાં શનિદેવ મંદિર સહિતના વિવિધ શનિદેવ મંદિરોમાં વિશેષ પૂજા અને ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં દૂધેશ્વર વિસ્તારના અતિ પ્રાચીન અને ચમત્કારિક એવા શનિમંદિર, ખાતે મહાઆરતી, યજ્ઞ, માલપુઆ-ગાંધિયાના પ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમોનું ખાસ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સેંકડો શનિભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટશે એમ દૂધેશ્વર શનિદેવ મંદિરના પૂજારી રવિ મહારાજે જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આવતીકાલે તા. ૨૪મી જાન્યુઆરી ગુવારના રોજ શનિ મહારાજ પોતાની રાશિ બદલશે એટલે કે, શનિ મહારાજ આવતીકાલે સવારે ૮-૪૫ વાગ્યે મકર રાશિમાં પરિવર્તન કરશે. આવતીકાલેની ઘટના ધાર્મિક, જયોતિષશાસ્ત્ર અને ખગોળીય દ્રષ્ટિકોણથી પણ બહુ નોંધનીય અને મહત્વની મનાઈ રહી છે. આવતીકાલે શનિદેવની રાશિ પરિવર્તનની ઘટનાને લઈ દૂધેશ્વર સ્થિત અતિપ્રાચીન શનિદેવ મંદિર ખાતે સવારે ૮-૪૫ વાગ્યે મહાઆરતી, શનિદેવને તેલનો અભિષેક-વિશેષ પૂજા અને

સાયરાની યુવતીના કેસમાં પીએમ રિપોર્ટમાં ખુલાસો

યુવતીની સાથે વારંવાર સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય આચર્યા હતા યુવતી પર સૃષ્ટિ વિરુદ્ધના કૃત્યથી મળાશયનો ભાગ બહાર નીકળી ગયો : પોલીસે તપાસ ધમધમાટ આગળ ધપાવ્યો

અમદાવાદ સાયરા(અમરાપુર)ની ૧૯ વર્ષીય કોલેજિયન ગર્લના અપહરણ, ગેંગરેપ અને હત્યા કેસમાં પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ આવ્યો છે. જેમાં ચોકવાનારો ઘટસ્ફોટ સામે આવ્યો છે કે, ભોગ બનનાર યુવતી સાથે વારંવાર સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરાંત તેના ગળામાં ઈજાના નિશાનથી એવું લાગે છે કે તેને જબરદસ્તી ફાંસીએ લટકાવી દઈને મારી હતી. એ પહેલા તેને જમીન પર ઢસડી હતી અને પછી વડ પર લટકાવી દીધી હતી. પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ મુજબ કોલેજિયન ગર્લની સાથે ખૂબ જ ક્રૂરાતપૂર્વક સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય કરવામાં આવ્યું હતું. એટલી હદ સુધી કે, તેના મળાશયનો એક ભાગ બહાર નીકળી ગયો હતો. તેમજ તેના ડાબા સ્તન પર ઈજાના

નિશાનો હતા અને સ્તનના ઉપરના ભાગે જોવા મળ્યા હતા. ઉપરાંત તેના ડાબા ખભા પર ઈજાઓના નિશાન હતા તથા ડાબા અંગૂઠા પર ઈજા થઈ હતી. ગળાના ભાગે નિશાન હોવાથી એવું સાબિત થાય છે કે તેને જબરદસ્તી ફાંસીએ લટકાવી દેવાઈ હતી. યુવતીને મારતા પહેલા તેને ઢસડવામાં આવી હતી. પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટ બાદ પોલીસે હવે ખૂબ જ ચકચારભર્યા અને સંવેદનશીલ એવા આ કેસમાં તપાસનો ધમધમાટ આગળ ધપાવ્યો છે. મોડાસાના સાયરા(અમરાપુર)ની તા.૩૧મીએ ડિસેમ્બરથી પાંચ દિવસથી ગુપ યુવતીની લાશ ઝાડ પર લટકતી તા.૫ જાન્યુઆરીએ લાશ મળી હતી. આ કેસમાં તા. ૧૧ જાન્યુઆરીએ એસસી-એસટી સેલના

ડીવાયએસપીએ ત્રણેય આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. બાદમાં રાજ્ય પોલીસ વડાએ તપાસ સીઆઈડી કાર્મને સોંપી હતી અને પાછળથી એસઆઈટી રચાઈ હતી. પોલીસે તા.૨૧ જાન્યુઆરીએ ત્રણેય આરોપીને સીટએ કોર્ટમાં રજૂ કરીને ૫ દિવસની સામે ૩ દિવસના રિમાન્ડ મેળવ્યા હતા. તપાસમાં આરોપીઓ અને યુવતીના મોબાઈલ સંપર્ક ખુલાસા હતા. પોસ્ટ મોર્ટમ રિપોર્ટમાં યુવતી સાથે સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય અને તેને લટકાવી દેવામાં આવી હોવાનો ખુલાસો થતાં યુવતીના પરિવારજનો તથા અન્ય સગાઓ અને સમાજમાં ઉંચ આકાંશની લાગણી ભભૂકી ઊઠી છે અને આરોપીઓને ઝડપથી ફાંસીની આકરી સજા ફટકારવા માંગ ઉઠાવી